

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Ревизионной комиссии АО «ЭЭС РусГидро» по результатам проверки
финансово-хозяйственной деятельности
АО «ЭЭС РусГидро» за 2021 год

г. Москва

16 марта 2022 года

В соответствии с решением Ревизионной комиссии АО «ЭЭС РусГидро» (протокол заседания Ревизионной комиссии АО «ЭЭС РусГидро» от 04.02.2022 №2) проведена ревизионная проверка финансово-хозяйственной деятельности АО «ЭЭС РусГидро» за период с 01.01.2021 года по 31.12.2021 года (далее – Ревизионная проверка).

Основными целями Ревизионной проверки является получение разумной уверенности в том, что:

- данные, содержащиеся в отчетах и иных финансовых документах Общества достоверны;
- ведение бухгалтерского учета и представление финансовой отчетности осуществлялось с соблюдением требований действующего законодательства и локальных нормативных актов Общества;
- финансово-хозяйственная деятельность велась с соблюдением интересов Общества и его акционеров.

Ответственность за соблюдение законодательства Российской Федерации при совершении финансово-хозяйственных операций, ведение деятельности с учетом интересов Общества и его акционеров, представление достоверной финансовой отчетности несет исполнительный орган Общества.

Ревизионная проверка проведена на выборочной основе и включала в себя изучение на основе тестирования доказательств, подтверждающих значение и раскрытие в финансовой отчетности информации о финансово-хозяйственной деятельности Общества, с целью получить разумную уверенность в том, что бухгалтерская (финансовая) отчетность за 2021 год не содержит существенных искажений.

В ходе проведения проверки факты нарушений правовых актов Российской Федерации при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, которые могли бы существенно повлиять на финансовые результаты Общества, не выявлены.

Финансовая отчетность сформирована в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки бухгалтерской (финансовой) отчетности.

По мнению Ревизионной комиссии Общества, с учетом заключения Аудитора Общества, бухгалтерская отчетность² Общества за 2021 год отражает достоверно, во всех существенных аспектах, финансовое положение и результаты финансово-хозяйственной деятельности Общества за период с 01.01.2021 года по 31.12.2021 года включительно.

¹ Ранее – АО «Зарамагские ГЭС», далее также – Общество/АО «ЭЭС РусГидро»

² На момент проведения проверки Годовой отчет Ревизионной комиссии Общества не представлен

Важные обстоятельства

Не изменяя мнения о достоверности годовой бухгалтерской отчетности, Ревизионная комиссия обращает внимание на следующую информацию, изложенную в пункте 3.22 «Чистые активы» пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах:

Чистые активы Общества на 31.12.2021г. меньше величины уставного капитала на 315 672 тыс.руб.

По состоянию на 31.12.2020г. чистые активы Общества также имели положительное значение, но были меньше величины уставного капитала на 214 173 тыс.руб.

На эту ситуацию повлияло выбытие внеоборотных и оборотных активов Общества (Обществом реализовано движимое и недвижимое имущество, а также материалы. Указанное имущество Общество сдавало в аренду, что являлось основным доходом Общества).

При этом, у основного акционера Общества (ПАО «РусГидро») отсутствуют намерения по ликвидации АО «ЭЗС РусГидро».

В 2021 году принято решение по репрофилированию Общества, внесены изменения в Устав, дополнены виды деятельности, сменился юридический адрес. Это связано с решением ПАО «РусГидро» по передаче объектов электрозарядной инфраструктуры от АО «Гидроинвест» на баланс Общества в целях последующей их эксплуатации Обществом.

Заключение Ревизионной комиссии АО «ЭЗС РусГидро» по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности АО «ЭЗС РусГидро» за 2021 год утверждено решением Ревизионной комиссии АО «ЭЗС РусГидро» от 16 марта 2022 года (протокол заседания Ревизионной комиссии АО «ЭЗС РусГидро» от 16.03.2022 №3).

Председатель Ревизионной комиссии
АО «ЭЗС РусГидро»

Маркова А.В.

Секретарь Ревизионной комиссии
АО «ЭЗС РусГидро»

Арсентьева С.Г.

Член Ревизионной комиссии
АО «ЭЗС РусГидро»

Новикова Ю.В.

Член Ревизионной комиссии
АО «ЭЗС РусГидро»

Чевкина И.Н.

Член Ревизионной комиссии
АО «ЭЗС РусГидро»

Белоусов В.А.